
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
„ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО”

НАКАЗ

«01» квітня 2026 р. №25

Про затвердження та введення в дію
кошторису витрат плати за абонентське обслуговування
споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно»,
яким надаються послуги з постачання теплової енергії
та послуги з постачання гарячої води

У відповідності до Закону України від 09.11.2017 №2189-УІІІ «Про житлово-комунальні 
послуги», Постанови КМУ від 21.08.2019 №830 (зі змінами) «Про затвердження Правил 
надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з 
постачання теплової енергії», Постанови КМУ від 11.12.2019 №1182 (зі змінами) «Про 
затвердження Правил надання послуги з постачання гарячої води та типових договорів про 
надання послуги з постачання гарячої води», Постанови КМУ від 21.08.2019 № 808 (зі змінами) 
«Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на 
одного абонента комунальних послуг, що надаються споживачам за індивідуальними 
договорами про надання комунальних послуг або за індивідуальними договорами з 
обслуговуванням внутрішньо будинкових систем про надання комунальних послуг»

1. Скасувати дію наказу ВП «Черкаська ТЕЦ» №6 від 31.01.2025р. «Про затвердження та 
введення в дію кошторису витрат плати за абонентське обслуговування споживачів 
ПРАТ «Черкаське хімволокно», яким надаються послуги з постачання теплової енергії та 
послуги з постачання гарячої води».

2. Затвердити та ввести в дію з 01.04.2026 року кошторис витрат плати за абонентське 
обслуговування споживачів підприємства, яким надаються послуги з постачання 
теплової енергії та послуги з постачання гарячої води (без витрат на повірку квартирних 
приладів обліку), з якими ПРАТ "Черкаське хімволокно" укладено публічний 
індивідуальний договір про надання таких послуг у багатоквартирному будинку згідно 
Додатку №1 до наказу.

3. Абонентному відділу та Відділу збуту ТЕЦ проводити нарахування плати за абонентське 
обслуговування для споживачів комунальних послуг з постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води, з якими ПРАТ "Черкаське хімволокно" укладено публічний 
індивідуальний договір про надання таких послуг у багатоквартирному будинку згідно 
Додатку №1 до наказу.

4. Бухгалтерії та Бюджетному відділу ТЕЦ відносити витрати, пов’язані з абонентським 
обслуговуванням на даний вид діяльності.

5. Контроль за виконання даного наказу покладаю на Заступника директора з 
теплопостачання і збуту.

НАКАЗУЮ:

Голова правління
/ Л.О. СичоваГоловний бухгалтер

Заступник директора 
з теплопостачання і збуту О.В. Черенков

Заступник директора ТЕЦ 
з економіки та фінансів О.В. Біда


